
KIT
REV: 0   1652

FECHA: 21/01/2022

HOJA: 1/6

CODIGO 11465

DESCRIPCION: PREFILTRO 8L

ESPAÑOL

POS CODIGO DESCRIPCION CANTIDAD CANTIDADDESCRIPCIONCODIGOPOS

1   4405010379 LLAVE TUERCA 7   4405010312 TAPONES PURGA 3/8'

2   4404180102 TUERCA TAPA 8   4405040701 PREFILTRO 8L

3   4405010302 TAPA PREFILTRO 9   4405040702 ACCESORIOS ENLACE

4   4405010373 JUNTA TORICA D 192X5 10   4405040703 TORNILLERIA FIJACION BRIDA

5   4405010304 CESTO PREFILTRO 11   4405010377 JUNTA TORICA D 124X3,5

6   4405010764 ACCESORIOS ENLACE 3" 12   11465R0110 ADAPTADOR



ÉCLATÉ
REV.: 0   1652

DATE: 21/01/2022

PAG.: 2/6

CODE 11465

DESCRIPTION: PRÉFILTRE 8L

FRANCAIS

POS CODE DESCRIPTION QUANTITE QUANTITEDESCRIPTIONCODEPOS

1   4405010379 CLE ECROU 7   4405010312 BOUCHON DE PURGUE 3/8'

2   4404180102 ECROU DE COUVERCLE 8   4405040701 PREFILTRE  8L

3   4405010302 COUVERCLE PRÉFILTRE 9   4405040702 RACCORDS UNION

4   4405010373 JOINT TORIQUE D 192X5 10   4405040703 VISSERIE FIXATION BRIDE

5   4405010304 PANIER PRÉFILTRE 11   4405010377 JOINT TORIQUE D 124X3,5

6   4405010764 RACCORDS UNION 3" 12   11465R0110 ADAPTATEUR



PARTS BREAKDOWN
REV.: 0   1652

DATE: 21/01/2022

SHEET: 3/6

CODE 11465

DESCRIPTION: STRAINER 8L

ENGLISH

POS CODE DESCRIPTION QUANTITY QUANTITYDESCRIPTIONCODEPOS

1   4405010379 KEY FOR PREFILTER NUT 7   4405010312 DRAIN PLUG 3/8'

2   4404180102 THREADED LID COLLAR 8   4405040701 PRE-FILTER  8L

3   4405010302 PRE-FILTER COVER 9   4405040702 UNION FITTINGS

4   4405010373 O' RING D 192X5 10   4405040703 FLANGE FIXING SCREWS

5   4405010304 PRE-FILTER BASKET 11   4405010377 O' RING D 124X3,5

6   4405010764 3" UNION FITTINGS 12   11465R0110 ADAPTER



ESPLOSO
REV.: 0   1652

DATA: 21/01/2022

PAG.: 4/6

CODICE 11465

DESCRIZIONE: PREFILTRO 8L

ITALIANO

POS CODICE DESCRIZIONE QUANTITA' QUANTITA'DESCRIZIONECODICEPOS

1   4405010379 CHIAVE GHIERA 7   4405010312 TAPPO SCARICO 3/8'

2   4404180102 GHIERA COPERCHIO 8   4405040701 PREFILTRO 8L

3   4405010302 COPERCHIO PREFILTRO 9   4405040702 MANICOTTI DI UNIONE

4   4405010373 O-RING D 192X5 10   4405040703 BULLONERIA FISSAGGIO FLANGIA

5   4405010304 CESTO PREFILTRO 11   4405010377 O-RING D 124X3,5

6   4405010764 MANICOTTI DI UNIONE 3" 12   11465R0110 ADATTATORE



EINZELTEILE
ÜBER.: 0   1652

DATUM: 21/01/2022

BLATT: 5/6

CODE 11465

BESCHREIBURG: VORFILTER 8L

DEUTSCH

POS CODE BESCHREIBURG MENGE MENGEBESCHREIBURGCODEPOS

1   4405010379 SCHLÜSSEL MUTTER 7   4405010312 ABLASSSTOPFEN 3/8'

2   4404180102 MUTTER ABDECKUNG 8   4405040701 VORFILTER 8 L

3   4405010302 VORFILTERDECKEL 9   4405040702 ANSCHLUSSZUBEHÖR

4   4405010373 O-RING D. 192 X 5 10   4405040703 FIXIERSCHRAUBEN FLANSCH

5   4405010304 VORFILTERKORB 11   4405010377 O-RING D. 124 X 3,5

6   4405010764 ANSCHLUSSZUBEHÖR 3" 12   11465R0110 ADAPTER



ITEM
REV.: 0   1652

DATA: 21/01/2022

FOLHA: 6/6

CODIGO 11465

DESCRICÃO: PRÉ-FILTRO 8L

PORTUGUES

POS CODIGO DESCRICÃO QUANTIDADE QUANTIDADEDESCRICÃOCODIGOPOS

1   4405010379 CHAVE PORCA 7   4405010312 TAMPÃO PURGA 3/8'

2   4404180102 PORCA TAMPA 8   4405040701 PRÉ-FILTRO 8L

3   4405010302 TAMPA PRÉ-FILTRO 9   4405040702 ACESSÓRIOS DE UNIÃO

4   4405010373 JUNTA TÓRICA D 192X5 10   4405040703 PARAFUSOS FIXAÇÃO FLANGE

5   4405010304 CESTO PRÉ-FILTRO 11   4405010377 JUNTA TÓRICA D 124X3,5

6   4405010764 ACESSÓRIOS DE UNIÃO 3" 12   11465R0110 ADAPTADOR


